

Я молодая девушка, и меня задолбало то, что абсолютное большинство других девушек навязывает мне своё мнение касательно того, сколько денег я обязана тратить на свой внешний вид и почему.

Сейчас идёт повальная мода на ЗОЖ, и все или почти все имеют абонемент в фитнес-центр. Мои знакомые девушки и женщины — не исключение. Покупают, честно ходят несколько раз в неделю и вроде как довольны. А потом однажды в случайном разговоре спрашивают, какой центр посещаю я, подразумевая вполне однозначный ответ с названием сети и примерным адресом. И тут-то выясняется, что я не хожу на фитнес. Совсем не хожу, вообще не хожу и не собираюсь ходить. Шок, первая реакция после которого: «С деньгами проблемы, наверное? А вот у нас (*название клуба*) можно в рассрочку платить, подумай. Здоровье и фигура важны, можно и нужно на себя выделить». Самый смак начинается, когда после этой реплики выясняется, что проблем с деньгами у меня нет. Просто мне это не нужно. Я вешу 42 кг, в семье по обеим линиям абсолютно у всех — астеническое телосложение. Женщин в моей семье не разносит даже после родов. Я не сижу на диетах, часто ем в фастфудах, позволяю себе пирожные на ночь. И нахожусь в лучшей форме, чем большинство тех, кто предлагает мне в срочном порядке записаться в зал, пока не narosли килограммы.

Вторая категория странных в моём понимании девушек — любительницы дизайна ногтей и салонного маникюра. Я делаю маникюр дома и, по мнению ряда некоторых особ, это означает, что я не слежу за собой и не в состоянии выделить на салон энную сумму в месяц. Но мне просто не нравятся рисунки на ногтях. Я крашу ногти однотонным лаком и не хочу ничего менять. Ходить в салон ради обычного покрытия ногтей обычным лаком? Мне жаль не столько денег, сколько своего личного времени, которое я с большим удовольствием могу провести дома.

И, наконец, отдельная категория — любительницы обсудить всякие уходовые средства и кремы. Вы угадали: я ими не пользуюсь. У меня хорошая кожа, никакой необходимости в дополнительном уходе за которой нет. Зимой я покупаю один-единственный увлажняющий крем простенькой марки, остальное время просто умываюсь по утрам обычным мылом. У меня нет ни прыщей, ни угрей, ни сыпи. Но подруги упорно тащат меня за собой в магазин косметики, потому что «нормальная девушка должна тратить на себя деньги».

Кому только должна и зачем? Не понимаю, но задолбалась.

[Read Full Article](#)